

聚焦

阜城法院再掀执行“凌晨风暴”

10月26日6时30分,阜城县人民法院执行局兵分三路奔赴战场,再次掀起了“集中执行百日攻坚”高潮。

一队前往古城镇某村,对3件返还土地纠纷案件进行现场执行,最终将涉案土地交付给申请人手中,得到群众赞许。二队前往漫河镇某村,拘传2

名拒不偿还银行借款的被执行人,执行到位金额14万元。三队前往阜城县某小区,抓获了拒不给付农民工工资的“老赖”,当日被执行人凑齐了所有工资款,2件涉农民工工资案件执结完毕。

史汉勇 王文军

盗窃团伙专挑篮球场下手
邢台南和警方快速收网抓获

近日,邢台市南和区群众王先生、李先生报案,称他们在南和城区某篮球场内打球时,把自己的手机放在了篮球架下方的台子上,打完球后发现手机不见了。邢台市南和区公安局巡警大队民警迅速赶到现场调查,锁定犯罪嫌疑人申某、张某,并于次日将两人抓获。

经讯问,两名犯罪嫌疑人供述了其盗窃王先生、李先生手机的行为,并交代了其在篮球场内盗窃手机13部的作案事实。民警发现二人将部分偷盗来的手机贩卖给了专门回收二手手机的犯罪嫌疑人李某,遂将李某抓获。

侯天保 李伟谦

“小案”不小办
定兴警方破获多起盗窃案

“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动中,定兴警方将群众关心的小案、小事当作大事办,破获多宗盗窃案件。

近日,小朱庄派出所接辖区群众王某报警,称其自家电动车被两名青年男子盗走。民警经大量工作,锁定了卢某、宋某某的作案嫌疑。10月11日,民警根据线索,将卢某、宋某某二人分别抓获到案。经查,二人分别交代了自9月份以来,伙同崔某某流窜于县城及周边乡镇,潜入民户住宅,盗窃摩托车、电动车及现金等财物,累计作案10余起的作案事实。

10月14日,民警根据线索将团伙成员崔某某抓获。目前,部分赃物已被追回。

胡立娜 凌艳



近日,灵寿县公安局交警大队迎来辖区生感受和体验警营生活。宣传民警开展了“知危险会避险,守护安全成长”主题互动体验式教学活动,为学生送上趣味生动的交通安全知识“营养大餐”。图为民警正在向学生讲解交通安全常识和交通安全法律法规。

谢敏辉 周文杰 摄



南皮县公安交警大队以“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动和“双违”治理为契机,全面排除道路交通安全隐患,放弃周末休息时间,全警动员,全力攻坚,在全县掀起交通严管严控的强大声势。仅周末两天,该大队就查纠醉驾2起、酒驾4起、超员3起、违法载客7起、超载6起、涉牌涉证违法行为6起、其他违法行为129起,有效震慑了各类交通违法行为。图为民警正在对过往车辆进行认真检查。

霍群丽 刘勇 摄

深州法院凌晨执行行动再显威

近日,深州市人民法院执行局开展“集中执行百日攻坚”第二次专项行动。

当日5时30分,党组书记、院长马明华做统一部署,党组成员、副院长王孟深和审判委员会专职委员曹红丽参加本次行动。执行局负责人范涛带领

执行干警23名,出动警车5辆、救护车1辆。本次活动,共4个执行案件,拘传被执行人3人,达成和解3件,拘留1人,当场给付15000元。市人大代表、政协委员、人民监督员、检察干警见证执行。

尹鹏 李金凤

交警在行动

霸州交警持续强化
运输企业车辆源头监管

霸州市公安交警大队采取有力措施,持续强化运输企业车辆源头监管。

该大队深入企业督导隐患排查整改,认真落实日常检查、约谈教育等监管措施;针对高风险企业隐患突出问题实际,明确工作思路,层层压实责任,全力督导高风险企业隐患清零工作;针对“两客一危一货一校”重点车辆逾期未检验等隐患,积极采取提示告知、联合约谈、警示曝光、路面布控等手段,进一步压实责任,收紧管理链条;依法对隐患突出、不落实整改措施的重点运输企业进行处罚。

滑连民

磁县交警联合多部门实地调研
规范出租车停放秩序

近日,邯郸市交巡警支队磁县大队结合“我为群众办实事”实践活动,联合县综合行政执法局等有关部门深入有关企业,对出租汽车停放进行调研规划,优化现有资源,进一步营造安全、文明、和谐的道路交通环境。

当日上午,磁县大队大队长连日红一行深入有关企业,就出租车辆停放问题进行实地勘察,各部门负责人各抒己见,纷纷就出租车停放问题进行沟通交流探讨,并初步拟出管理方案,规范路面停车秩序,全力营造安全畅通、和谐有序的道路交通环境。

牛敏

肥乡交警圆满完成
“创城”迎检测评工作任务

邯郸市交巡警支队肥乡大队调整警力部署,强化责任落实,全警动员,全员上岗,大队领导带头上路执勤,全警发扬吃苦耐劳、连续奋战的优良传统,坚守岗位,规范执勤,圆满完成了“创城”测评期间道路交通安全管理工作。

该大队持续强化早晚高峰和平峰时段的管理,采取定点执勤和流动巡查相结合的方式,加强迎检路段和背街小巷的治理,做到交通管理无死角、全覆盖;在辖区各主要路口、路段开展非机动车、行人违法行为集中整治。

牛敏

沧州运河检察院延伸检察职能推动社会治理

近日,沧州市运河区人民检察院明珠社区工作站揭牌仪式在公园办事处明珠社区党群服务中心举行,运河区检察院党组书记、检察长王金瓯与公园办事处有关领导共同主持揭牌仪式。

明珠社区工作站的成立,是运河区检察院积极融入“两转两促三思

考”思想大讨论实干大行动探索社会治理创新工作的重要成果,是主动配合创建文明城市工作的重要举措,是运河区检察院检察工作职能延伸到案外、积极参与社会治理的体现,同时也是明珠社区积极提升社会治理体系和治理能力、推进明珠社区法治建设的有力措施。回建国 王晓晨

张家口桥西法院送法下乡提升群众法治意识

为切实推进党史学习教育,进一步落实落细“我为群众办实事”实践,近日,张家口市桥西区人民法院大镜门法庭全体干警到辖区东窑子镇外东窑子村开展“送法下乡”法治宣传活动,为冬奥会筹办顺利开展提供坚强的司法保障。

在外东窑子村村民服务中心,干警们通过张贴宣传海报、现场座谈、提供法律咨询、发放宣传资料等多种形式展开宣传活动,共发放宣传资料300余份,为群众提供法律咨询40余人次,进一步提高了群众的法治意识。席娟 邹晓霞

乐亭检察院检察长受聘乐亭一中法治副校长

为推进落实“一号检察建议”,深入开展“法治进校园”活动,近日,乐亭县人民检察院党组书记、检察长高强受邀前往乐亭一中,受聘该校法治副校长。

高强在表态发言中表示,将认真履行副校长职责,希望通过检察力量。

李丛 吴琼

张家口万全生态环境分局聚焦优化服务 助推绿色发展

张家口市生态环境局万全区分局深入推进党史学习教育,把决战决胜交出冬奥会筹办和本地发展两份优异答卷作为落脚点,扎实开展“转作风树形象讲担当促发展”活动。

该局谋划提升大气、水、土壤环境质量和增强碳汇能力、碳减排大项

目,当好高质量发展的监督员、排头兵、服务员和辅导员,逐步建立统一的涵盖大气、水、土壤、辐射、噪声等管理平台,把信息化、数字化技术和手段贯穿到生态环境工作的各个方面和环节,同向发力、凝聚共识、推动工作、促进发展。王海燕

中国风团扇 & 敦煌九色鹿,
传统文化融合现代工艺,一场
东方国潮惊艳而来,让生活
美学走进千家万户。

东方美学
栖藏于一扇



名称	材质	克重	售价
一路有你(足金团扇)	足金	0.1g	698元

本产品由中国农业银行监制发行 www.abchina.com 客户服务热线 95599

*扇面为足金,0.1g, 图片仅供参考,请以实物为准。



扫码识别 了解更多